
社会福祉法人相模原市社会福祉協議会 第２回評議員会 議事録（要旨） 

日  時 令和４年９月２９日（木） 午後１時３０分～午後２時３０分 

場  所 相模原市立あじさい会館 ６階 展示室 

議  題 議案第２号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会文書取扱規程の一部を改

正する規程について 

議案第３号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会職員の育児休業等に関す

る規程の一部を改正する規程について 

議案第４号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会嘱託職員及び非常勤職員

等の育児・介護休業等に関する規程の一部を改正する規程につ

いて 

議案第５号 日常生活自立支援事業に係る利用料金の改定について 

議案第６号 身元保証・死後事務支援等に係る事業の実施について 

＜議案は、審議の結果、承認されました。＞ 

報告事項 報告第６号 会長及び常務理事の職務の執行状況について 

報告第７号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会顕彰規程に基づく令和４

年度顕彰者について 

 

議 事 要 旨 

議案第２号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会文書取扱規程の一部を改正する規程に

ついて 

（質問）文書破棄の方法と年間の廃棄量について教えて欲しい。 

（回答）個人情報が含まれているため、職員が直接市の清掃工場に持ち込んでいます。廃

棄量は、１回に約１トンを年３回程度廃棄しています。 

（質問）文書は、主にどこで保管しているのか。 

（回答）あじさい会館内の倉庫で管理していますが、スペースが限られているため、保存

期間を確認しながら破棄しています。 

（質問）総勘定元帳は、文書量が多く、どのように保管しているのか。 

（回答）倉庫内に保管していますが、かなりのスペースを必要としています。永年保存か

ら３０年に改正しましたが、今後、データによる保存を検討していきたい考えて

います。 

議案第４号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会職員の育児休業等に関する規程の一部

を改正する規程について 

（質問）男性の育児休業は、どのような状況なのか。 

（回答）男性については、過去に育児休業と短時間勤務を職得した職員が１名いました。 

また、本年１０月から新たに当該制度を利用し、育児休業の取得を予定している

職員が１名います。 

（質問）テレワークの環境整備は、どのようになっているのか。 

（回答）本会業務は、対人援助が中心となるためテレワークが馴染まない職種もあり、テ

レワークの環境整備を進めていないのが現状です。 

議案第５号 日常生活自立支援事業に係る利用料金の改定について 

（質問）利用料金について、生活保護受給世帯及び住民税非課税世帯は、無料となるのか。 

（回答）生活保護世帯は、月２回までの支援が無料となりますが、住民税非課税世帯につ

いては、利用料金を徴収することとなります。 

議案第６号 身元保証・死後事務支援等に係る事業の実施について 

（質問）この事業は、市社協の自主事業なのか。今後、市との連携はどうなるのか。 

（回答）本会の自主事業として実施しますが、市地域福祉計画に位置付けられており、今

後、市と相談しながら連携を進めていきたいと考えています。 



 


